ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO 28º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO, À 19ª FESTA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE E À 15ª FESTA REGIONAL DO CAQUI DA MAÇÃ
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro às dezessete horas se fizeram presentes os Vereadores: Adavilson Kuter Timm, Adriano Hellwig, Angélica Behling Wachholz, Beatriz Ott Bonow, Cláudio André Tessmer, Deoclécio Vinston Lerm, Jodele Vahl Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz e Martina Harter Scherdien  na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene em comemoração ao 28º Aniversário de Emancipação, 19ª Festa Municipal de Arroio do Padre e 15ª Festa Regional do Caqui da Maçã. A Sessão Solene foi aberta pelo Presidente  Adavilson Kuter Timm, que saudou a todos e convidou as autoridades presentes a comporem a mesa sendo eles o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter, Vice Prefeito Edegar Henke, Presidente da Festa Natana Krause e o Sargento da Brigada Militar Sr. Darci Júnior. A seguir o Presidente solicitou a Secretária Beatriz Ott Bonow para que procedesse com a leitura do Edital 08/2024 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente o Presidente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. Em seguida o Presidente convidou o Coral Paroquial de Arroio do Padre II para executar dois hinos de louvor. De imediato concedeu a palavra a Presidente da Festa Municipal Natana Krause que saudou a todos e reforçou o convite para a festa, em seguida fez o uso da palavra Rainha da Corte Municipal Jordana Tessmer. Fez o uso da Palavra o Vice Prefeito Edegar Henke  e de imediato outorgou a palavra ao Prefeito Rui Carlos Peter e por último fez o uso da palavra o Presidente da Câmara Municipal Adavilson Kuter Timm. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte horas e dez minutos, e para constar eu, Secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos vereadores.
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